

ИНФОРМАЦИЯ

по итогам проведенной Конференции Российского автотранспортного союза МОСКВА - 2021

В соответствии с планом работы Российского автотранспортного союза на 2021 год 27 мая 2021 года состоялась Конференция на тему «Правовое регулирование и актуальные проблемы на автомобильном транспорте. Повышение качества предоставляемых услуг и эффективность работы на автомобильном транспорте» посвященная актуальным вопросам в сфере пассажирских и грузовых внутрироссийских автоперевозок.



Открыл Конференцию и обратился с вступительным словом к ее участникам Президент Российского автотранспортного союза Олег Игоревич Старовойтов.

Об актуализации действующего законодательства в области транспортной безопасности рассказал заместитель директора транспортной безопасности и специальных программ Минтранса России Алексей Пятигорский.

Заместитель начальника Управления Госавтодорнадзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Минтранса России Анастасия Красникова отметила увеличение доли профилактических мероприятий по контролю (надзору) на автомобильном транспорте и рассказала о переводе всех процессов, связанных с предоставлением государственных и муниципальных услуг в электронный вид. В рамках Конференции участники обсудили вопросы по изменению законодательства в сфере весогабаритного контроля, работе пунктов автоматического весогабаритного контроля (АПВГК).

Также был представлен порядок заполнения новой формы транспортной накладной и предложения о внесении изменений в Правила перевозки грузов.



Директор Департамента государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Минтранса России Алексей Сергеевич Бакирей прокомментировал вопросы участников Конференции о подготовленных Минтрансом России поправках в Федеральный закон № 220 - ФЗ, разъяснил новый порядок внесения сведений об автобусах в реестр лицензий.

